

重庆公积金商转公贷款在5家银行可实现直转

2024年12月30日,市住房公积金管理中心发布消息称,为有效减轻借款人自筹资金结清原商业贷款压力,市住房公积金管理中心聚焦群众身边痛点难点问题,加快在全市范围内推出商转公直转惠民服务新举措。目前,首批已有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行可办理同行商转公直转业务。据了解,常规的商转公业务在住

房公积金贷款发放前,需借款人自筹资金结清原商业贷款,手续较为繁琐。商转公直转业务通过办理第二顺位抵押的方式实现商转公贷款直转,缴存人无需自筹资金结清原商业贷款,从而实现从“贷”到“转”的无缝衔接,大大缓解了筹资压力。办理商转公贷款直转业务需要符合哪些条件?市住房公积金管理中心

相关负责人介绍,缴存人申请办理商转公贷款直转业务的,除应符合现行“置换贷款”政策规定的办理条件外,还需符合以下条件:(一)原商业贷款所购住房能办妥第二顺位抵押登记手续;(二)原商业性贷款和住房公积金贷款须为同一银行;(三)缴存人同意自筹资金偿还商业贷款剩余本息超出商转公贷款差额部分。

该负责人还介绍,在推进商转公直转过程中,市住房公积金管理中心积极协调各合作银行,多次召开工作推进会,共同探讨商转公直转业务办理的条件和流程,妥善解决顺位抵押权登记、贷款资金封闭流转等核心问题。接下来,该中心将积极协调其他合作银行,逐步扩大商转公直转业务开展范围。来源:新重庆-重庆日报

雷亚平现场督导橙标农业项目推进情况时强调 再添信心再发力 合力推动项目建设全面完工全面投产

本报讯(记者 周冰娥)2024年12月30日,市人大常委会主任雷亚平再赴橙标农业项目施工现场,详细了解污水处理、冻库建设,以及电力保障、厂区绿化亮化、外墙门窗安装等情况,现场协调解决项目推进中遇到的困难和问题。看到厂区如火如荼的施工现场,雷亚平对相关部门、企业主体、施工单位群策群力、有效配合取得的阶段性成效给予了充分肯定。

雷亚平指出,橙标农业项目是延伸柑橘产业链条,联结“三农”,推动乡村产业振兴的重要支撑。相关部门要进一步提高站位,持续加力,切实在坚持原则、守好底线基础上,加强配合、加强保障,有序做好项目建设服务工作;要立足职能,用活政策,努力向上争取更多扶持政策落地,集中资源,合力支持项目建设。企业主体要围绕项目建设既定时间节点,直面困难、勇于担当,咬紧牙关冲刺干,确保项目建设早日全面完工、全面投产。

政协忠县委员会 关于召开政协忠县第十五届委员会 第五次会议的决定

(2024年12月30日政协忠县第十五届委员会常务委员会第二十二次会议通过)

中国人民政治协商会议忠县第十五届委员会常务委员会第二十二次会议决定,政协忠县第十五届委员会第五次会议于2025年1月12日至1月15日在忠州大剧院和县行政中心召开。

建议大会主要议程为:听取和审议政协忠县第十五届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协忠县第十五届委员会常务委员会关于政协十五届三次会议以来提案工作情况的报告;举行大会议政发言;列席忠县第十八届人民代表大会第七次会议;听取和讨论忠县人民政府工作报告,协商讨论忠县2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、忠县2024年财政预算执行情况和2025年财政预算(草案)的报告、忠县生态环境报告、忠县人民法院工作报告、忠县人民检察院工作报告;选举;审议通过政协忠县第十五届委员会第五次会议关于政协忠县第十五届委员会常务委员会工作报告的决议;审议通过政协忠县第十五届委员会第五次会议关于政协十五届三次会议以来提案工作情况的决议;审议通过政协忠县第十五届委员会第五次会议决议;听取中共忠县县委书记讲话。

把好政治方向 为现代化新忠县建设作出新贡献 李彬唐代文何波出席相关会议

本报讯(通讯员 刘晓明)近日,民革重庆市忠县工作委员会召开2024年度工作总结会。县委常委、统战部部长李彬应邀出席会议并讲话。他强调,民革忠县工委要带领全县民革党员坚持把好政治方向,坚定发展信心,强化自身素质、树牢规矩意识,认真履行参政议政职能,推动各项工作取得新突破,为中国式现代化新忠县建设作出新的贡献。县政协副主席、民革忠县工委主任唐代文,县政协副主席、县工商联主席、民革忠县工委副主任何波出席会议。

李彬强调,民革忠县工委要加强理论武装,筑牢共同思想政治基础,继续发扬优良传统,带领党员切实增强“四个认同”,坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要聚焦中心任务,提升参政议政实效,结合自身优势,突出重点、把握关键,积极参政履职,推动忠县经济社会再上新台阶。要强化组织建设,激发基层组织活力,按照“五个过硬”重要要求,不断加强自身建设,积极探索工作新方法,不断提高干事创业能力和水平。

会议安排部署了2025年工作,表扬了2024年先进集体和先进个人。

忠县教育系统举行迎新文艺演出活动 陶卫东唐代文参加

本报讯(记者 彭群英)2024年12月30日,市人大常委会副主任陶卫东在参加忠县教育系统迎新文艺演出活动时强调,教育系统要扎实推动教育现代化,加快建设新时代教育强县,为新时代新征程新忠县建设提供有力支撑。县政协副主席唐代文参加。

陶卫东强调,全县教育系统要突出重点,在深化改革、建强队伍、提升质量、保障安全等方面下功夫,全力打造产城基础教育高地、全市数字职业教育高地、教育科技人才一体推进高地,扎实推动全县教育现代化,加快建设新时代教育强县。

当天的文艺演出在忠县实验小学多功能厅举行,演出内容分为忠诚教育“传承”、忠诚教育“风采”、忠诚教育“展望”三个篇章,充分展现了近年来忠县教育发展成果。

县政协党组2024年第25次会议暨县政协十五届四十八次主席会议举行 袁德祥主持

本报讯(记者 严皓溢)2024年12月30日,县政协党组2024年第25次会议暨县政协十五届四十八次主席会议举行,

县政协党组书记、主席袁德祥主持会议。会议组织学习习近平总书记在中共

中央政治局民主生活会上重要讲话精神

神,协商政协忠县十五届委员会增补委员人选名单、增补常务委员会人选建议名单(草案),审议界别召集人调整方案、政协

县政协十五届二十二次常委会会议举行 袁德祥出席

(征求意见稿),听取2024年全县重点民生实事工作目标完成情况的通报,审议政协忠县十五届五次

县委政协工作会议精神,把学习成效转化为政治协商、民主监督、参政议政的能力本领,推动新时代新征程全县政协事业高质量发展。要齐心协力抓好县政协十五届五次

满成功。要充分发挥专门协商机构作用,统筹谋划2025年重点履职活动,不断创新平台机制,强化责任担当,形成更多“渝东北前列、全市争先进位和忠县辨识度”的协商民主成果,为助推现代化新忠县建设贡献力量。

为忠县经济社会高质量发展提供人才保障和技能支撑

王建华王毅出席相关会议

本报讯(记者 周小军)2024年12月30日,2024年县政协与县总工会联席会议暨深化产业工人队伍建设改革推进会召开。县委常委、常务副县长王建华强调,要认真学习

工作措施,优化推进方式,加快建设一流产业技术工人队伍,为忠县经济社会高质量发展提供人才保障和技能支撑。县人大常委会副主任、县总工会主席王毅主持会议。王建华强调,各级各部门要充分

队伍建设和改革进程,加快建设一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍。要强化校企合作、产学研结合,深化产业工人职业技能培训,推动构建以企业为主体,职业学校为基础,政府推动、社会支持、工会参与的

多元化的培训机制。要畅通产业工人职业发展通道,搭建产业工人建功立业平台,激发产业工人创新创造活力,助力产业工人成长成才。要压实责任、统筹推进,聚力改革目标任务,做好典型培育,努力形成深化产业工人队伍建设改革的工作合力。

2025年春运从1月14日开始 成波主持召开相关会议

本报讯(记者 周小军)2024年12月31日,2025年全国春运工作电视电话会议、2025年全市春运工作电视电话会议召开。副县长成波在忠县分会场参加。会后,成波主持召开忠县2025年春运工作部署会。他强调,全县各乡镇(街道)、有关部门要进一步增强工作紧迫感、责任感,紧盯春运工作目标任

务,突出重点,强化措施,全力以赴,确保圆满完成2025年春运各项工作任务,让全县人民过一个平安、愉快、祥和的春节。成波强调,要提高站位,充分认识春运的严峻形势。要强化安全管理,加强道路巡查和隐患排查,及时

消除道路交通安全隐患。要细化完善各类应急处置预案,强化值班值守,做好道路疏堵保畅工作,构建“高效联动”春运。要科学合理

道,广泛宣传春运政策、出行信息和安全知识,引导旅客合理安排行程。要成立春运工作专班,完善工作机制,健全工作机构,统筹协调开展好春运工作。2025年春运从1月14日开始,至2月22日结束,一共40天。

以平安建设高分报表保障高质量发展 为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献忠县力量

(上接第一版)工作,打好维护政治安全整体战、主动仗。要严格落实好“五查四改月述职”和“一单一书一台账”工作机制,常态长效抓好“化解矛盾风险,维护社会稳定”和“安全生产隐患排查整治”两个专项治理,确保至少按季度实现排查全覆盖、动态清零,不断提升本质安全水平。要结合岁末年初特点,用活用好“三十六条”抓落实,切实管好重点场所、重点物品、重点案件

和抓好重点人员服务管理,扎实抓好道路交通安全、消防安全、燃气安全、烟花爆竹安全、工贸安全、食品药品安全和防止一氧化碳中毒等各类安全工作,全力维护人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。要切实抓好网络安全工作,提升网络舆情应对能力,加快“双网格化”和“进圈入群”,筑牢网络安全防线。要深化落实经济金融安全工作协调机制,促进经济健康稳定发

展。李电强调,全县各级各部门要切实提高政治站位,以“时时放心不下”的责任感和“眼睛瞪得大大”的敏锐性,推动平安建设工作落地落实落地,抓好岁末年初各项工作收官收口,做好“两节”“两会”期间的值班值守,确保实现平安建设高分报表、各项工作高分答卷,一年工作圆满收官、明年工作良好开局。

会议以视频形式召开。各乡镇(街道)党政主要负责人,县委各部委、县级国家机关各部门、各人民团体、县属国有企业、在忠县属单位、在县高校、县管学校及医院主要负责人在分会场参会。各乡镇(街道)其余班子成员、平安法治办主任、各派出所所长、司法所所长、县法院部分法庭长在分会场参会。

政企同心 携手奋进 助推民营经济高质量发展

(上接第一版)员。要推动惠企政策兑现更及时,不断提高政策知晓率、可及性和覆盖面,让企业享受更多政策“红利”。要推动要素保障更到位,不断完善基础设施、补足基础配套。要推动诉求办理更高效,畅通政企沟通渠道,用心用情为企业纾困解难,激发企业发展活力。各企业家要坚守实业主阵地,做强实体经济,以优质产品、良好口碑、多元战术应对变化、抢占市场。要激活创新引擎,增强发展动能,不断提升企业的整体素质和综合竞争力。要情系家乡建新功,扛起应尽职责,继续发挥好示范引领作用,在乡村振兴、改善民生、扩大就业等领域更

好地反哺社会、回馈成长环境。徐海波强调,政府部门和民营企业要积极打造政企同心、共生共荣、“亲”“清”有度的命运共同体,着力厘清政府与市场的边界,全面打造领导干部和民营企业之间交往有道、公私分明、各尽其责、共谋发展的良好格局。会议通报了2024年全县经济社会发展情况,县市场监管局就支持民营经济和民营经济发展作交流发言,忠县民营经济协会汇报了2024年工作进展情况。县级相关部门、民营经济协会有关负责人参加。

(上接第一版)重要决策“一调三征求、三审四评估”工作机制,规范决策行为,提高决策效率,提升决策质量,坚决防止随意决策、错位决策和擅权妄为,以高质量决策推动全县高质量发展。会议强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于平安中国建设的重要论述,扎实开展“化解矛盾风险 维护社会稳定”专项治理,及时有效做好各类矛盾纠纷的排查化解工作,加强重点部位巡防巡控、重

点人群服务管理,切实扛起防风险、护稳定、保安全的政治责任,以更加扎实有效措施保障社会大局和谐稳定。要深化开展安全生产隐患排查整治工作,聚焦交通运输、冬季取暖、烟花爆竹、燃气、消防、危化品、建筑施工等重点领域安全,扎实做好岁末年初安全生产工作,坚决遏制安全生产事故发生,确保人民群众生命财产安全。会议还研究了其他事项。

红瑞乐邦 大药房
红瑞乐邦大药房 连锁经营
加强身体锻炼, 预防病毒传染!